

## **Сергей Собянин открыл первый в Москве центр разработки кондитерских изделий**

27.02.2015

Сергей Собянин открыл линию по инновационной разработке кондитерских изделий. Объединение кондитеров – самое крупное в России и входит в 20-ку крупнейших предприятий по производству кондитерских изделий. Предприятие обеспечивает работой восемь тысяч москвичей.

Москва не только себя может обеспечить кондитерскими изделиями, но и большинство регионов России. Необходимо полностью заменить импортную продукцию. Наши кондитеры готовы справиться с этой задачей. Да и по качеству и вкусу наша продукция на много опережает импорт.

Раньше разработкой новой продукции занимался научно-исследовательский институт. Сейчас решили от этого отказаться, потому что время цикла изготовления затягивался. Решено разрабатывать сразу на производстве. Таким образом сокращается время поставки продукции на прилавки магазинов.

Холдинг «Объединённые кондитеры» впервые в истории кондитерской отрасли России создал корпоративный инновационный центр, задача которого — разработка, тестирование и внедрение в серийное производство новых кондитерских изделий. Разработка новых продуктов направлена в том числе на замещение продукции иностранных компаний отечественными товарами.

Новый инновационный центр размещен в центре Москвы, со своей лабораторией и опытным производством.

Лабораторное оборудование позволяет проводить более 80 видов различных исследований сырья и готовой продукции. Производственное оборудование даёт возможность выпускать изделия из основных компонентов кондитерского производства (какао-бобов, муки, молока, сахара) и других ингредиентов.

Холдинг является лидером российского рынка, крупнейшим кондитерским производством Восточной Европы и занимает 14-е место по объёму продаж кондитерских изделий в мире.

Наша продукция реализуется через развитую сбытовую сеть по всей России. Поставки также осуществляются в США, Европу, Израиль, страны СНГ и ряд государств Ближнего Востока.

После открытия современного кондитерского производства, Сергей Собянин посетил центр разработки медицинской техники, созданный группой компаний «Гута» в 2013 году. Мэру Москвы показали опытные образцы и готовую продукцию, которая поставляется в московские аптеки и клиники.

«В 2014 году мы оборудовали это здание под инновационную лабораторию „Объединённых кондитеров“, а ещё до этого здесь существовала лаборатория, которая, собственно говоря, занимается медицинским оборудованием», — сообщил первый заместитель председателя совета директоров компании «Гута» Артём Кузнецов.

Деятельность центра — разработка и создание высокотехнологичной медицинской диагностической техники в сфере тонометрии и глюкометрии. Руководитель лаборатории центра доктор медицинских наук, профессор Александр Парфёнов уточнил, что разработки в первую очередь направлены на профилактику сердечно-сосудистых заболеваний. «Сейчас мы ещё начали такую большую серьёзную работу по неинвазивному мониторингу, то есть без взятия образца крови», — добавил он.

Сотрудники центра разработали две серии приборов: «Ангиоскан» — для ранней диагностики сердечно-сосудистых заболеваний и «Радиаскан» — для персонального радиационного контроля. Кроме того, ведётся работа над созданием тонометра для безманжетного измерения артериального давления и глюкометра для неинвазивного мониторинга (без прокола) концентрации глюкозы в крови пациента.

---

Адрес страницы: <http://medvedkovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1618363.html>

---

[Управа района Южное Медведково города Москвы](#)